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DIVADEL POEZIE A SMIŠENÝCH UMĚLECKYCH SKUPIN



PROGRAM Xlll. ŠRÁMKOVA PISKU

“1 8.
sobota

Od rana přiložil a příjem tičasttiiků a hostů v se-
kretariatn ŠP \“ Divadelní kavarně (budova di-
vadial —— nbvtovant. Seznámení s prostředím SP
a městem prostřednictvím spojek USU.
19.00 hod. \'ernisaz CELOSTÁTNÍ FOTOSOUTĚŽE
AMATERU v prostorech předsálí Městského di-
vadla. Výstavu „POEZIE VE FOTOGRAFII“ zahájí
ředitel DDD Písek. \'vhodnocení a odevzdání od-
měn vítězným autorům.
19.30 hod. Slavnostní zahájení Xlll. ŠP ve velkém
sale divadla. Zahajovací projev: predseda MěstNV
jaroslav Šindelář a zástupci USU.
Po slavnostním zahájení divadelní představení
Aleny Vostré „NA KOHO TO SLOVO PADNE“
V provedení Činoherního klubu Praha. Režie ko-
medie: lan Kačer. Vstupné 10, 12, 14 Kčs.
Po skončení představení Činoherního klubu bese—
da s herci v Divadelní kavárně.

ll. &.

neděle

a. ti.
pondělí

10.00 hod. V Palackého sadech v hudebním pa-
Vilonu: Koncert 27členného dívčího tanečního sou-
boru ! Telče. Vstup volný. Odpoledne: Pro účast—
níky SP individuální volno.
19.30 hod. Velký sál divadla: První soutěžní před-
stavení „SETKÁNÍ S LAWRENCEM FERLINGHET-
TlM“. Uvede: Soubor SVVŠ Roudnice nad Labem.
Druhé soutěžní představení: LSU Kladno uvede
stamtrancouzskou poezii.
Vstupné na obě představení 5,— Kčs.
Po představeních ve velkém sále mimosoutěžní
představení souboru RÝMAŘOV v Divadelní ka-
várně. Uvede porad: „All—H“ (dramatizace KarlaČapka.
10.00 hod.: Závodní klub jítex —— seminář 3 ná-
zvem: „HOVOŘIME O POLITICI-:“.
15.11) hod. Velký sál divadla -— představení mi-
mo soutěž souboru ZK Karosa Vysoké Mýto,který uvede hru Iulia Zeyera „STARÁ HlSTORlE“.
Mimo soutěž uvede jako druhou část odpolední-ho programu soubor Okres. knihovny Strakonicebáseň V. Kolena „NOC S KAMLETEM“.
Vstupné na oba pořady 5,— Kčs.

19.30 hod. Ve velkém sále divadla: soutěžní predstavení souboru TÝL za Skřivan [východočeský
kraj) „aLAzmac v 1. roscnonl“ od E. F. Sam-berke. Vstupné 5,— Kčs.
Po představení ve velkém sále divadla uvedečlen Městských divadel pražských Roman Kamala„POHADKY ]ANA WERICHA“ v Divadelní kavárně.

10. 8.
úterý

10.00 hod. Seminář v Závodním klubu “1er„O SMYSLU ŽlVOTA“.
15.00 hod. Ve velkém sále divadla- soutěžní príd-stavení „TAKOVÝ BYL MNíCHOV“_.—— literárnědramatické pásmo SPŠS Čáslav. Vstupné >5,— Kčs.
19.30 hod. Ve velkém sále divadla: SÉBASTlAN
ORCHESTR PRAHA — orchestr stát. divadelního
studia, pod vedením dirigenta Libora Peška.
Úvodní slovo: jiří Pilka. Vstupné 8,—— Kčs.
22.00 hod. Přijetí zástupců souborů a. píseckýchrodáků & dalších pozvaných předsedou MěsiNV
]aroslavem Šlndelářem v Divadelní kavárně.

11. 6.
středa

Tento den mají účastníci ŠP vyhrazen k rekreač-
ním zájezdům na hrad Zvíkov, Žďákovský most,zámek Orlík a Orlickou přehradu [autokary a
lodě). jako druhá varianta je připravena prohlíd-
ka historických a kulturních památek Písku.
Přihlášky k zajezdům je nutno podat závazně při
prezenci, nebo nejpozději do 8. června v sekre-
tariátu SP.
19.30 hod. Ve velkém sále divadla soutěžní před-
stavení souboru. PARADOX : Olomouce, který
uvede pořad „STRONCIUM A_RÚŽE“.
Druhým večerním soutěžním představením i!pestré „ESTRADNÍ PÁSMO“ stř. zdravotní šk
v Telči (Jihomoravský kraj).
22.00 hod. Velký sál divadla: Čs_. státní filmový
ústav připravil dlouhometrážní lllm k semináři.
Vstupné na oba programy 5,-— Kčs.
V Divadelní kavárně je od 19.00 hod. kavárenský'
provoz s tancem. Hraje: SWING SEXTET divadla
Písek. '

n.,—_!

12. 6.
čtvrtek

. \ A _,“__—4

10.00 hod. V Závodním klubu jltex: seminář 3 ná-
zvem: „KULTURA A UMÍ-INF.

15.00 hod. Ve velkém sále divadla soutěžní před-
stavení: „NEVRACEI SE SAM“ — uvede divadélko
poezie KAPSA z Karlových Varů. Po něm vy-
stoupí soubor filmově školy ,v Čimelících s ás-
mem poezie patnáctiletých „A VYROSTL MlK C“.
Vstupné na 'oba pořady 5,-— Kčs.
19.30 hod. Ve velkém sále divadla se uskuteční
vystoupení jednoho z našich předních baletních
souborů BALET PRAHA — souboru St. divadelní-
ho studia pod vedením zasl. umělce Luboše Osou-
na. Uměleckým šéfem souboru je Pavel Šmok.
Soubor se představí svým reprezentačním zahra-
ničním programem. Vstupné 10, 12, 14 Kčs.
Po představení BALETU PRAHA v Divadelní ka-
várně mimosoutěžní představení: Rabindranát Thá-
kur „ŽENO, NEISI ]EN DILEM BOHA". je to fuga
veršů ze sbírky „ZAHRADNIK“ v provedení reci-
tačního souboru HOROLEZCI) Písek.

. 8.
;.obota

14.00 hod. Ve velkém sále divadla vyhodnocení
ústředního kola USU a předání cen vítězům.
Oficialní závěr XIII. Šrámkova Písku.
19.30 hod. GALA-SHOW ve velkém sále divadla.
Zábavný pořad spojený s volbou MISS PISEK &

MISS OTAVA, při kterém budou účinkovat dva
taneční orchestry SWING SEXTET & DÍVČÍ OR-
CHESTR TELČ.

Po večerním představení je v Divadelní kavárně
provoz s tancem.

Odjezdy účastníků xm. Šrámkova Písku.-

Informace podává sekretariát SP v kanceláři Divadla
MěstNV Pisek (Tylova ul. 69, tel, 2782).
Předprodej vstupenek, prodej brožur a odznaků v před-
prodejní kanceláří na Leninově nám. (tel. 2384) a v se-
kretariátu ŠP —— cena brožury 5,— Kčs, cena zvláštního
odznaku pro účastníky & hosty 3,-— Kčs. —

Hromadné objednávky vstupenek vyřídí sekretariát ŠP.

PÍSEBKÁ “““““
Po řece Otavě za vorem vor
v jarech a letech odplouvaly,
míjely v_dálku, zrozenci hor,
a my se za nimi dívávali,
Za vorem vor a po šiku šik
my odtud do světa odcházeli,
zapadal, Otavo, tvých jezů vzlyk,
my jej však do srdcí uzavřeli
Moh život hřímati, stohlasý sbor,
hlas jeden věrný neumlčel,
kdy se mi zachce jen: pluje zas vor,
jez noční bude do hart a cell.
A za hlasem věrným, šumot a shon,
vzpomínky v průvod se přidávají,
a je to Písek, je to zas on,
fanfáry z věže vyhrávají.
Fanfáry z věže, jak hrávaly dřív
vstříc prvním májům do jitřních par,
zní vítr stříbrný, jak zníval dřív
& slibuje dar, života dar.
A tehdy znovu: blažený kiout
a z něho do světa tolik je cest —
z jar našich nebe dnes nad ním pnout.
to by tu v noci napadlo hvězd!
Stříbrný větře, blažený kout.
i tehdy díky! že jsi nám dal
a vlajky až splihnou, přestanou dout,
kdes první vlajkou třepotně dul._
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:.“g. ostatnich..

ERNFR
ESCHEXBACWOYÁ

\'ysloví-li se jméno:
PISEK. někomu se vy-
baví Orlická přehra-
da. jinému hrad Zví-
kov. dalšímu některý
z význačných lidi
který se tu v tomto
městě narodil. žil, tvo—
řil své dílo. Přidá-li
se ke jménu Písekješ-
tě měsíc Červen, pak
jde určitě 0 Písek
Srámkův. o akci mla-
dých & pro mladé.
Šrámkův Písek v roce
1969 již třináctý
Celý přípravný vý—

bor XlIl. ŠP Vás na
něm vítá co nejsrdeč-
něji.

Soutěž děti v kresbě pořádané při Záběr ze soutěžního představení při XII. ŠRÁMKOVĚ
PÍSKU.XI. ŠRÁMKOI'Ě PÍSKU.

Pohled na účastníky semináře

- ..,. „»
,

při xu. ŠRÁMKOVĚ PISKU.

“BÁMKoVU '

PISKU s“MLÁDÍ .

NA Pozmmv***
jaroslav Šindelář,
předseda MěstNV.

Letos se schází již po třinácté mládež na Šrámkově Písku, aby nejen aktivně naplnila jako
umělecký program, ale aby — jak už je po léta jeho tradicí — na společných setkáních
pojednala o řadě svých i našich společných problémů a cílů ve společendtěnl, kulturní.
i politickém životě.
Šrámkův Písek je kulturní“ a společenskou záležitostí mladých. Právě proto je na

typické, že po léta své existence neustrnul a neupadl do běžné konvence podobných akcí. je
.stále mladý a hledající jako mládí samo. Rok od roku hledá nové cesty a formy, kterými by

vyjádřil svůj vztah k naší současnosti a stal se přínosem ke všemu novému a magma-n.
Současné politické, hospodářské i etické problémy, kterými žije náš stát a naše „*nost a ve kterých se tak významně angažuje naše mládež, činí i z letošního Mého se—

tkání mladých událost zvlášť významnou. její motto „jakou máme tvář“ je toho jistě vý—

razným dokladem.
Nechť tedy letošní ročník Šrámkova Písku naplní úspěšně nejen své kulturní posláni, ale

ať přinese i kladný podíl naší mládeže k úspěšné realizaci socialistických a demokratických
cílů naší společnosti.





ŠTASTNA

TŘINÁCTKA

%

lsem přesvědčen o tom, že do Pís—

kn by se vyplatilo jezdit. i kdyby se
to žádný Šrámkův Písek neorganizo—
vel. A navíc: z účastníků některého
z dosavadních dvanácti ručníků
Šrámkova Písku snad není ani jed-
noho, kdo by se rád znovu nevrátil . . .

V čem je síla této přitažlivosti?
i“ púvabech města, nádheře okolní
krajiny. hučení jezu, poezii řeky, po-
:ornosri hostitelů. přátelském pro-
středí kolem divadla, zajímavých se-
tkání :: diskusích — v hledání a ob-
jevování prvních kontaktů s uměním,
prvních pokusů o tvořivě umělecké
vyjádření.
Za těch dvanáct let prodělal Šrám-

kův Písek období počáteční nezkuše-
nosti, štědrě celostátní pozornosti i
skromného, ale sebejistého „přečká—
vání“. Věnoval se dětskému a mlá-
dežnickěmu divadlu, malým jevištním
formám. poezii í „pokusům o novou
tvář“. Ale at už v jakékoli podobě,
vždy přinášel něco nového a pod-
nětněho, vždycky byl semaforem citů
a myšlenek mladé generace své do-
by. Při Zpětněm pohledu není třeba

velke odvahy k tvrzení, že u: v le-
tech 1964 a 1967 byl. možná neumě-
Iým, ale odvážným předznamenáním
myšlenek, jež vedly k lednu 1968.

V posledních letech se lidé, kteří
to se Šrámkovým Pískem myslí dab-
ře a věří mu, zabývají hledáním op-
timální koncepce. To je těžko splni-
telné, ale i kdyby se jim podařilo
jenom dát mu dobrý a pevný orga-
nizační základ, dali by mu už velmi
mnoho (plus dostatek prostoru rea-
govat na dění mezi mladými lidmi a
jejich amatérskou uměleckou tvor-
bouj.

Považuji „Xlll“ před
Šrámkovým Pískem za šťastnou už
jenom proto, ŽE jE! Že v nepřerušev
ném sledu vyznačkoval cestu až do
roku 1969 a že má dostatek sil i ži—

votaschopnosti pro další desetiletí!
]an Voráček.

PŘÍPRAVNÝ VÝBOR

XIII. ŠRÁMKUVA PÍSKU

Čestný předseda: lng. Vladislav Char-
vát, místopředseda ONV, ]aroslav
Šindelář, předseda MěstNV Pisek.

Předseda PV ŠP: Richard Rothbťuer.
Tajemník: Vlastislav Pícha.

Členové: Antonín Bašta (Malé div.
C. E.), Růžena Daňková, Ladislav
Fiala, Helena Hrachová, Zdeněk
]íša, Dagmar Kamarádová, ]armila
Mikolašová, Ludmila Pohanková,
Vlastimil Reiniš, Karel Špiler, Ha-
na Salátová, Ian Voráček []č. Prav-
da Č. B.), Květa Lukešová, Marie
Koláčková, Luděk Seiner.

letošním'

Dále pak: Slávka Kolářová (za USU
Praha), V. Nekalný a ]. Miler
(za min. kult. a mi.), Dr. L Dvo-
řáková [za min_ školství), Ian Šrá.
mek (za ÚDLUT Praha), ]. Kosta-
hryz (za USU Písek).

Pracovní předsednictvo PV XIII. šp:
Richard Rothb tier, Vlastislav Pi-
cha, Zdeněk líša, Růžena Daňková,
Dagmar Kamarádová, Hana Salám-
vá, Ludmila Pohanková. -

Revizní komise: Luděk Seiner, Marie
Koláčková, Květa Lukešová.

Tato publikace nechce být průvod.
cem po městě Písku a jeho krásném
ckolí. Příručky tohoto typu obdržíte
v Čedoku a nzvinových s'áncích. Spi—
še chce být průvodcem třináctého
Šrámkova Pí ku, malým informáto-
rem onoho týdne, kdy se stává město
Písek Opravdu městem mládí, které
hovoří na jevišti, na seminářích, kdy
ten, který o to opravdu s'.oií, se doví
na rovinu, jací mladí skutečně isou.
Co je tíží a bnlí, jaké mají tužby a
plány, jaká je tvář těch, kteří právě
nastupují.
Vtom má Šrámkův Písek své apod.

statnění.
Vítáme vás, vážení přátelé, z celé

naší viasti, věříme, že se vám bude
na Xlll. ŠP líbit a budeme se spolu

čili na shledanou.
s vámi těšit na XIV. ŠrámkůvPísg

Přípr,vný výbor XIII. ŠP. ,
1

Grafická úprava: Miroslav Pechánek. _,

Vydává Přípravný výbor xm. šp've;
spolupráci s okresní komisí cestov-

.ního ruchu v Písku.

MÁTE CHVÍLI ČAS?

PUIÚTE S NÁMI

PRUIDEME SE

ISTURIBKUU ČÁSTÍ MĚSTA

PÍSKU
*
1. Radnice [MěstNV] je barokní

z 18. stol. Na středním štítě jsou so-
chy Spravedlnosti, Síly & Ttrpělivosti
s městským znakem. '

2. Královský hrad (nádvoří radni.
ce). Byl založen začátkem 13. stol.
Zůstalo z něho jen torso — gotický
královský palác s freskami z 15.
stol. V letních měsících se v této
smí pořádají hudební nokturna. Ob-
lastní muzeum má v přilehlých míst-
nostech vystaveny své sbírky a po-řádá výstavy umění. Vchod ze dvora
radnice, v přízemí vpravo.

3. Domy čp.1 a 2 na Leninovi nám.
Dům č. 1 má renesanční štít ze 17.
stol. Dům č. 2 má barokové průčelí
z 18. stol.

4. Kostel sv. Kříže je zbytkem do-
minikánskébo kláštera. Byl v době
husitské vypálen.

5. Dům čp. 131 —' U koulí. Dům je
nazýván U koulí, protože zde byly
zazděny kamenné a železné dělové
koule ze sousední Putimské brány.
která zde stávala až do roku 1834.
V sousedství jsou zbytky hradebního

příkopuskmhovftotbašto'.\íb,
mě U koulí bydlel vW .-tech min. století národů mile: 716
na Šrámek. Dům je dlanitě. jenom-
mánu Stříbrný vítr a hry Měsíc .nl
řekou, které zfilmoval písecký rodák
rez Václav Krška-

'...

&DůmUstřibr-ýebdaili.
1—3. Domy čp. 31 a a, h_—nova tř. Mají barokové průčelí : n.století.
a. Dům bývali etui rychty — pů—

vodní dům byl vystavěn zároveň s
hradem. mostem & kostelem počát-
kem 13. stol. '
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12 Studentské obydlí nár. umělce
Nikolou Mše čp. 137 \ Ningrove
uíw .. \a domě 30.: Alšova busta od ].
_íztzkovského
ll.-14. Enptmvé domy na Alšově

úpatí. zdobené vysokým štítem a
vaumn V domě Čp. 85 bude po úpra-
varh umístěna Okresní lid. knihovna.

15. Dům čp. 79 ve Smetanově ul.
mu. \\soko mnpirovó průčelí 7 l$l.

stol ortinhvno alegorickými sochami
Cui“ rnčnith pocasi od los. Svobody.

16. Neistarší školní budova.
17. Kronbergrův altán z r. 1840.
18. Interhotel Otava vyzdobený Al-

Š0\'\'Illl barevnými sgrafity.
19. Rodný dům nár. umělce Otaka—

ra ]eremiaše.
20. Pcmnik melegnanský byl posta-

mu podle návrhu sochaře G. Maxe
r. 1861 na pamět" vojáků píseckého
pluku č. ll padlých v Benátsku roku
1859 u Melegnana a Solferina.

21. Děkanský kostel Narození P.
Marie ie postaven ve slohu nejraněj-
si gotiky ve 13. stol.

22. Dům Mistra Otakara Ševčíka,
houslového pedagoga světového vý'-
znamu.
23. Dům Dr. Aug. Sedláčka.
24. Pomník padlých na Mírovém ná

mestí.
25. Pomník básníka Adolfa Hey-

duka.
26. Městské divadlo — hlavní "

jiště Srámkových Pisků.
27. Pomník Frant. Palackého od a '.1

sochaře L. Wurzia.
28. Schrenkův pavilón z r. 1841 po-

stavený na památku spoluzakladatele
Palackého sadů.
29. Dům „U iasanu" [Reinerovský

dům), kde žil a tvořil básnik Adolf
Heyduk.
30. Heydukova muzeum v Tyršově

ulici č. 438.
31_ Závodní klub pracujících n. p.

]itex.

'32. Nejstarší kamenný must v če-
Sochami bylchách 2 13—14. stol.

ozdoben r. 1770 a 1791.

33. Pamětní deska Karla Kálala,
zakladatele píseckého ženského odb.
školství.
34. Starý hřbitov a svatotroiícký

kostel z r. 1576, ve slohu pozdní go-
tiky.
35. Budějovická kaplička.
36, Hlavní pošta.

“

. Sobota 7. B.

P(DEZIE VE
F(YHIGBAFII

„Naděje“ — autor ]aromir Berger,
Lomnice nad Popelkou, 971.

Poezie je klíčem k srdci a kdo
chodí s očima dokořán může se s ní
setkat ve všední den i v neděli, ráno
i v podvečer, v dětských očích, v
lidském úsměvu, v květině „i v doce-
la prosté věci se kterou se setkává-
me dnes a denně.
Fotoamatérem je ten, který pro

svou radost i pro radost druhých se
snaží zachytit krásu chvíle a ucho-
vat ji.(. Vyhlášení celostátní soutěže foto-
amatérů na XIII. ŠP mělo opravdu
velký ohlas, obeslalo ji 168 autorů,
došlo 714 prací. —— Výběr byl
'těžký. lak porota rozhodla uvidíme
hned první den na ŠP. V 19 hodin
bude vernisáž této výstavy a předání
odměn autorům. K výstavě pohovoří
písecký rodák ]íři Škoch — fotograf-
výtvarník z Prahy.
Výstava bude “otevřena po celý XIII.

Šrámkův Písek.

I Neděle 5. &.

snxiui s lÁWRENCEM

FERllNGHETTIM *
jako první soutěžní předtavení uve-

de literární klub — 3 K — při gym-
nasíu v Roudnici nad Labem pásmo
poezie: „Setkání : Lawrencem Fer-
linghettim“. Poezii moderní, pro mno-
hé nezvyklou i šokující.
Literární klub má 10 členů —— 8 '

chlapců a dvě dívky, jejich vedou-
c'm je profesor Ivan [anáček.
Pásmo trvá 2 hodiny.
Proč si studenti vybrali právě tuto

poezii a tohoto básníka nevíme, ale
snad právě styl této poezie má mla-
dým co říci.

Francouzská
milostná
poezie

Druhým soutěžním představením
bude:

TURSU NUGÍ

Pořad uvede LŠU Kladno (taneční
oddělení).
Je to setkání s francouzskou poe-

zií a pařížským orchestrem Caravel-
liho. Hovoří a zpívá: Povel Zeit-rt &

dívky tanečního souboru: Nada Kiun—

bami — Lanko Ranglovi — Květa

ČTĚTE

MĚSÍČNÍK
Pno
KtLTlTRlI
A SPORT

_PÍSEK
v tamní cistmmmm a somm
RilleWllit

s ni. BtllilllllEImat
losem nwm
onuhmmm
Klllllillllí Amnmumi
i mmm Wším!Wzruuuoinu lmim-
mnm rim
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,Nadéyv'
Iommoe nad Popelkou. 971.

— auto—— !tzrtvnzir Berger.

Poeue )e klíčem k srdci a kdo
chodi s očima dokořán může se s ní
setkat ve všední den i v neděli, ráno
! \" podvečer. \“ dětských očích, v
lidském úsměvu. \" květině i v doce-
la prosté věci se kterou se setkává—
„.e dnes a denně.
Fotoamatérem je ten. který pro

svou radost i pro radost druhých se
snaží zachytit krasu chvíle & ucho-
vat li.
Vyhlášení celostátní soutěže foto—
matěrů na Xlll. ŠP mělo optavdu
velký ohlas, obesialo ji 168 autorů,
došlo 714 prací. — Výbě“ byl
těžký. lak porota rozhodla uvidíme
hned první den na SP. V 19 hodin
bude vernisáž této výstavy a předání
odměn autorům. K výstavě pohovoří
písecký rodák li" Škoch — fotograf-
výtvarník z Prahy.
Výstava bude otevřena pocelý Xlll. ,

Šrámkův Písek.

. Neděla ll. B.

SETKlNl s láWRENBEM

FERlINGHETTIM *
luko první soutěžní přodiavoníuve-

\

s

do literární kluh — 3 K „_ při gym„
nusiu v Roudnici nad Labem pásmo
ponzm: „Setkání s Lawrencam Fer-
llnghettim". Poezii moderní, pro mno-
he nezvyklou i šokující.
Literarni klub má 10 členů — 8

chlapců a dvě dívky. jejich vedou-
r'm je profesor Ivan Ianačak.
PlSlPO trvá 2 hodiny.
Proč si studenti vyhrali právě tuto

poezii a tohoto básníka nevíme, ale
snad právě styl této poezie má inla—
dým co říci.

Francouzská
nli Iostná
poezie

Druhým soutěžním představením
bude:

TURSU NllGÍ

Pořad uvede LŠU Kladno (taneční
oddělení].
je to setkání s francouzskou poe-

zií a pařížským orchestrem Caravel-
liho. Hovoří & zpívá: Pavel Zejlart &

dívky tanečního souboru: Naďa Kum-
! bami -— Lenka Ranglová -— Květa

Harantová, Eva Milatuvá, lana Colpo-
va, Milana Mašková, leulle Hamplo—
va, Marcala Hrušková. lana Martín—
kova. Sóla tančí: Lenka Špičková a
Mirka Statska. Režie: Hana Bok!-ová.
Celé pásmo je tematicky kompono-

vaným celkem tance, poezie a zpěvu.
Pásmo je v kostýmech, verše uslyšíte:
Charlese Baudolalra., Paula Verlaina
a dalších.
Soubor L'dové školy umění 2 Klad-

na se v loňském roce zúčastnil se
svou revuí „Tančíme Paříží“ — Slav-
nosti šeříku v Paříži 4-— [Vltry].

. . .
Po těchto prvních dvou soutěžních

představeních, ještě ten večer, v di-
vadelní kavárně 8. 6. vystoupí stu-
denti z SVVŠ z Rýmařova.

20+2
tak se nazývá jejich pořad.

. Pondělí 9. 6.

Iulius Zeyer:

STARÁ HISTORIE

Komedie ve dvou částech.
Uvede: Divadelní soubor při ZK KA-
ROSA ve Vysokém Mýtě.
Režie: lose! Mleinek.
Hudba: Bohuslav Vítek: Tanec: lam-
slava Malšova. Scéna: Karel Pokorný.
Výtvarná spolupráce: Květoslava Ra-
tailová. Nácvik tanců: Hana Březino-
vá. Text sleduje: jarmila Beránková.
Představení řídí: Ladislav Bednář.

Pokračování na další straně.

[1]



ll r a jí :

l'andoílv. bohatý kupec -— jan Havel,
l.;winm. mlada vdova -— Marta Bro-
tové Zanlna jeji komorna _ lana
Šimonová. Lionalo milenec Lavinie —
lon Vribik Pedrohno. jeho sluha -—

vaclav letmlr, 'l'riveline, pošt kar _
Ladislav Bednář. notář __ josef Víše.
Hudebníci: Oldřich Ludvik, Otakar
Klima, los. Novák, Stan. Ludvík, Pa—
vol Kutai.
Tančí: Hana Březinová, ivana Morav-
cová. Milu Rukavihkuvá, Eliška Ko-
pecká, los. Riha, Miroslav Novotný.
Divadelní soubor ZK KAROSA z

'.'ysokeho Mýta je starý známy :e SP
a přípravný výbor ŠP všechny (* eny
tohoto souaoru v Písku co nesrdeč—
něji vím!

\'ite co je to RÝMa?
\'zdy jsem si přál mit kolem sebe

studenty. kteří krome studia dovedou
udělat kus práce navíc. A tak se vy-
tvořila situace, která dala vznik na—
šemu studentskému divadélku RÝMa.
Ten název je nejen od rýmů & Rýma-
řova, ale i od časté „rýmy“ v kap-
sách studentů. Zatím jsme hráli, zpí-
vali, zkoušeli, vymýšleli nové texty,
písničky, dávali dohromady celé hry,
jezdili jsme po Rýmařovsku, hráli
jsme studentům v Bruntále, zaskako-
vali za soubory při okresních pře—
hlídkách. Pošilhávalí jsme stál." po
nějaké přehlídce studentských sou-
borů & máme opravdu radost, že mů.
žeme malým dílem přispčt k zná-
mému & úspěšnému Šrámkovu Písku.
Tak píše režiér a profesor Si. Vi-

tásek z Rýmařova a pokračuje:
Vážení!
Přicháte na přeistavehí student—

ského divadélka RÝMa. Prokazujete
nám tim velkou důvěru a my se bu

- [2]

„*va snaž !. irbyvhnm obstáli co nejr
lupu í't/siupujl me již tři roky a hráli
jxmv stále vero/e veci ze Studentské-
r'm prostředí, v němž jsme doma. Ale
chtěli jsme vždy ukázal vzfa'z nás stu—
dentů k tomu. co se děje kolem nás.
P010 jsme také sáhli po díle Karli
('apka p) jeho apokryfech a aforis-
mech po spisovateli který svůj život
položil v boji proti omezenosti a ná-
wili. V jeho apokryfech jsme našli
tolik analogií, že jsme až žasli. Stej-
ne tak jsou stále aktuální i bolestivé
Čapkovi aforismy. To je první část
programu.

V druhé jeho části i/ám chceme dát
n/ihlún'mut do tajů studentského ži-
vota, nabidnout Vám sérii našich
viastních písniček a scénekupařadu:

DIVADÉlKUVÉ NUVlNY

Studentské divadélko RYMa Rýmařov
uvádí pořad apokryfů a alorismů
Karla Čapka

25-5—2
a pořad písniček a scének

DIVADÉlKUVÉ NllVINY

autorů D. Šimka & A. Horákové, čilí

20+2 PlUS 2ll+2=4ll+4
Režie: St. Vitásek.
Aookryfy K. Čapka zdramatizoval

D. Šimek.
Hypometheus — E. Dvorský, Anti-

metheus — P. Krejčí, Ametheus _M.

Smýkal, Aponwthuu; —- P. Masopust,
dcera llypomelhovn _ H. Kolářová.
sluha — ]. anek.
PllÁTUVI KREDU

Pilát — P. Cenek, Náhum — V
Křapa, josef Arlmatejský — ]. Novák,
sluha — Č. Láhner

DIVADÉlKUVÉ NOVINY

Aforismy říkají: H. Kolářova, L.Kor-
čeková, S.“Hruboňová, F. Mráček, Č.
Láhner.
D. Šimek —- A. Horáková.
V novinách čtou: P. Krejčí,
šová, L. Korčeknvá.

EVA, lIílKA A PAN PRUFESUR

Eva — Eva Slováčková, Lidka -— Lid-
ka Šebíková. -

KUlUMBUS

Kolumbus — B. Zeman, reportéři ze
zahraniči a náš reportér ]. Štěpďek
? Krejčí, S Hruboňová, E. Malšova,
E. Slováčková.

MUNUlÚG PRO lIUUŠKU

—— Lidka Šebíková.

E. Mel-

Liduška .

Hraje skupina „Starling“, mnam!Horáková, H. Kolářová, ]. Mikul
ková.

. . .
F. F. Šamberk:

BlllZlNEBVí.PílSBHUílÍ

Soutěžní představeni souboru TY!.
ze Skřivan.



(:o o sobě píši:
Náš soubor je vlastně Studio mia.

dýoh při dramatickém souboru TYL
ZK ROH Východočeské cukrovary n.
p. zavod Skí'lvany. Členové ff.-ou vět-
šinou žáci ZDŠ, kteří se rozešli do
[Iných škol, ale v pátek se prav/del-
ně sjíždějí domů a aktivně pracují
() dramatickém souboru.. V loni jsme vyhráli okresní kolo
rou ]. Mleinka: ]arní den. Předtím
]sme sehráli řadu divadel: ]olana a
VIII. B, Bobřík odvahy, Poškolácký
kabaret, Moira obloha, Sůl nad zlato,
Červené tulipány atd.
Celá hra F. F. Šambeika je rozdě-

lena do dvou částí — 1 přestávka.
Režie a ved. souboru: Ad. Koutecký.

Nllll S HAMlETEM

Mimo soutěž uvede 'v divadelní ka-
várně Divadlo poezie při Okresní
»Knihovně ve Strakonicích Literární
pásmo Vladimíra Holana.
' RecitátořizPetr Němec, Milena Svat-
ková, Marta Zahajská. Režie: Karel
Koželuh. Délka pořadu je 45 minut.

. Úterý 10. 5.

ěkdy je třeba vrátit se zpět!

QTAKUVÝ BYl MNICHOV

Soutěžní představení SPŠS Čáslav.

Literárně dramatické pásmo
montáž z průvodního textu autentic-
kých záběrůz veršů: A. M. Pichy, Fr.
Halase, los. Hory, V. Nezvala. S. K.
Neumanna, V. Holana, ]. Seiferta.

Pásmo trvá cca 2 hodiny s malou
přestávkou.
Vedoucimi souboru jsou: pro!.m-

mor a s, Malém, zastupuje je etud.
Ed. Šereda. Clonové souboru: Mario
Héiková, Marie Krulišová, Stan. Ma-
iělková, los. Mucha, los. Pater, Mir.
Štěrba, Ivan Vašek.

Ilony—n,výnmků : W; viastní 11mm.

Ve 22 hodin po vystoupení sans j

TIAN DRCHESTRU PRAHA přijme
předseda MěstNV larosltv Šindelář
v Divadelní kavárně rástupce soubty
rů & piseckých rodáků.

. Středa 11. a.

RÚŽE STRUNCNM
Soutěžní představeni které
soubor PARADDX z Olomouce.
Režie: Vlasta Kimákoví.
Co o sobě napsali:
Před několika měsíci se při OR USU

sešla skupinka lidí ochotných dělal
„malé divadlo“. Tato skupinka si hra-
je sama pro sebe, pro svou radost
a potěšení. Sami si dělají scénáře,
texty k písním i hudbu, a pak se
rozhodli hrát i pro druhé.

uvede
_

První hra, se kterou se tato asmi-
.

členná skupinka lidí z divadla PA—
RADOX uvedla na okresní premiéře
a získala první místo v krajské pře-
hlídce, se jmenuje: Růže stroncrum.
Nabídneme vám obsah, i kíyž neří—
ká to co má říci.
divák sám.

na to musí přijít -

Mladí lidé tráví svůi voíný čas na
Í

: va: KAharet, m . sám.pobřeží u Nové Kalifornie. ]sou růz—
ní, a proto také reakce na strašnou
zkázu lidstva, která se udála mimo
ně, jsou různé. Každý sám před se
bou si chce dokázat, že již zažil ně—

co íeště horšího. Ie výbec možné za-
žít něco horšího?

Účinkují: z— hip—..na! Hil-ih. fiesty).

moravského kraje ze úřední 2—1—-
dělské škoiv v Taiči se svý- ,Celkový počet amu estrád—
vy'stoupení je 44 mb.
Vedouci souboru: lk. I.“. “.'Jeseiý' pořad potrvá cca 1 hod—.

.Ctvrteklzl.
NEWRACEJ SE'SAH
Pásmo : moderníM gne-

zie uvede jako mntážníWdivadélko pm ELISA :mi.“ .
ĚLedsmveni ma 1 hndim s 15“-

autovou přestávkou.
Soubor: 4 dívky 3 noi ulic.—'n-

t'nlav lnu-&.
KAPSA? jsou v ní *na th sb-

Coommvai-c: _-
Vzniklvzinšvr. m.—délkasinašliazaňdiůsn—

cím je celá ta léta Vraána-G—Mud-Bm



, něk, učitel češllny a občanské vý-
chovy na SVVŠ. První pořad „Posvíť—
me si na sebe" byl ! prvním úspě-
chem a byl typ"cký pro další prác!
souboru: dobrá úroveň, vlastní texty
a zároveň se objevuje dvojí drama
turgícká linie: poezie a to, čemu se
říká malé jevištní formy. S'ubor
KAPSA to jsou staří známi Šrámkova
Písku. KAPSA není exkluzívní skupi-
nou mladých umělců, činícich si ná-
rok na avantgardní tvorbu, ale je
volným sdružením mladých, kteří
mají zájem o literaturu a poezii.

. . .

A vmvETL
MI
KLÍČ . . .
*
Divadlo poezie z Čimelic ze střední

filmové školy. Loni vyhrálo putovní
pohár XII. Šrámkova Písku. Studenti
do škol přicházejí & odcházejí, letos
se soubor představí opět trochu po-
změněn s pásmem poezie patnácti.
letýtch.
Vedoucí souboru a režie: liří Hlad-

ký. Recítátoři: lm Hladký, Majka
Ryšlinková, Zdeněk Štěpán. Technika:
Lib. Švehla :: losa! Šebek.
Pásmo trvá pouze 25 minut, ale má

v sobě tolik kouzla & poezie mládí,
začínajícího citového probouzení &

půzných zmatků, že bylo právem vy-
brána na XIII. ŠP — Šrámkův Písek
mladých a pro mladé.

[4]

UKEZKA

Z PŘIHLÁŠENÝEH PRACÍ

CElUSTÁTNÍ SOUTEŽE

PBEZIE VE EUTEGRAHI

Bez názvu — autor Bořivoj Tříska,
Brno.

laso,
\lůJSl *
JEN
"iLEn
pnonx

Rabindmát Thákur je velkým bá-
í sníkem a velkým filosofem. ;eno dílo
pro svůj pořad si vybrali Genové re-

I citačního souboru píseckýcb bot-ola
, ců. Poprvé vystoupili na veřejnost!

v roce í957 a od té dany následo-
- valo pásmo za pásmem, poezie naší

i cizí. FUga veršů ze sbírky
'

ZAHRADNÍK

Rabin-anna. Mm
„Zem, neixi ie- dilc- boh“ je mně
svým pojetím. doprovodem bulb;
[elektomické varhany) a výrazovým
tancem.
Je to mimosoutéžní představení a

bude ve 22 hod. v Divadelní manž.
Režre: lvu Kubelk- — elektronu,
ké varhany. Recitátori: bg. V. __,
Mir. Černík, Majka m Tan::
Dan mamma .V PÁTEK13.6.VEĚER BVBEVHIÝ

ZÁBAVNÝ PUŘAII GAIA SHW '

S llIlÍlENÍI TlTVlÍl MISS

OTAVA A MISS PÍSEK ].
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